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                PROCÈS-VERBAL 
           Séance régulière du conseil d’établissement 

École Le Rucher 

tenue le lundi 21 octobre 2025 à 18h30 au Rucher 

 
Présences 

Noms Représentants Prés. Abs. 
Stéphanie Lacroix-Quéry Parent, présidente du CÉ ✓  

Ahmed Sahboun Parent, vice-président du CÉ ✓  

Maxime Lalande Parent ✓  

Émilie Cloutier Parent  ✓  

Joanie Paré Parent ✓  

Nancy Roy Technicienne au SDG ✓  

Annie Carignan Secrétaire ✓  

Chantal Cantin Enseignante ✓  

Andréanne Beauséjour Enseignante ✓  

Isabelle Soucy Psychologue, membre substitut ✓  

Nancy Tremblay Directrice ✓  

Johanne Beaulieu Directrice adjointe  ✓  
Caroline Messie Directrice adjointe ✓  

 

1. Mot de bienvenue  

Ouverture de la réunion à 18h31. Vérification du quorum par Mme Nancy Tremblay. Le 

quorum est atteint. Chacun des membres se présente à l’ensemble des membres du CÉ. 

 

2. Choix d’une secrétaire de réunion 

Madame Johanne Beaulieu sera la secrétaire de la réunion. 

 

3. Élection au poste de présidence et vice-présidence 

Madame Stéphanie Lacroix-Quéry est intéressée au poste de présidence.  Elle est élue 

par acclamation. Monsieur Ahmed Sahboun est intéressé au poste de vice-président.  Il 

est aussi élu par acclamation. 

 

4. Adoption de l’ordre du jour       ADOPTÉ 

Stéphanie Lacroix Quéry fait la lecture de l’ordre du jour. 

 

IL EST PROPOSÉ par Mme Nancy Roy d’adopter l’ordre du jour tel que proposé.  

 

5. Adoption et suivi du procès-verbal du 2 juin 2025    ADOPTÉ 

Les membres prennent connaissance du procès-verbal.   

 

IL EST PROPOSÉ par Mme Chantal Cantin d’adopter le procès-verbal du 2 juin 2025. 

 

6. Question du public 

Nous avons deux personnes dans le public mais aucune question n’est posée. 

 

CE-25/26-01 
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7. Autorisation pour la communication des renseignements personnels 

Nancy Tremblay explique aux membres le formulaire « Autorisation pour la 

communication des renseignements personnels » qui doit être complété et remis à la fin 

de la réunion. 

 

8. Déclaration d’intérêts  

Madame Tremblay explique aux membres le formulaire « Déclaration d’intérêts » et 

invite les membres du conseil d’établissement à le compléter et lui remettre à la fin de la 

réunion. 

 

9. Fonctions et pouvoirs du CÉ 

Madame Tremblay explique brièvement le tableau des fonctions et responsabilités du CÉ 

en précisant que nous allons aborder plusieurs de ces points au courant de l’année 

scolaire.  

 

10. Formation obligatoire pour les membres du CÉ 

Madame Tremblay a envoyé un lien qui mène vers les capsules informatives qui ont été 

conçues par le Ministère.  Ces capsules doivent être visionnées par tous les nouveaux 

membres du CÉ.  C’est une formation obligatoire. 

 

11. Règles de régie interne         ADOPTÉ 

Madame Tremblay avait envoyé le document envoyé aux membres pour lecture.  Il n’y a 

aucune question.  

 

IL EST PROPOSÉ par Émilie Cloutier d’adopter les règles de régie interne 2025-2026. 

 

 

12. Activités et sorties éducatives             APPROUVÉ 

Madame Tremblay présente le tableau des activités et des sorties éducatives des 

différents niveaux, explique les deux mesures ministérielles possibles et répond aux 

questions des membres. 

 

IL EST PROPOSÉ par M. Ahmed Sahboun d’approuver les sorties éducatives 

présentées. 

 

 

13. Échange Harmonie 

Madame Tremblay présente le projet d’échange musical avec les Français. Après une 

rencontre et un sondage auprès des parents du groupe 622, 80% de ceux-ci souhaitent 

que leur enfant participe à ce projet. 

 

IL EST PROPOSÉ par M. Maxime Lalande d’approuver l’Échange musical avec le groupe 

d’harmonie de 6e année. 
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14. Activités de financement          APPROUVÉ 

Madame Johanne Beaulieu présente les différentes activités de financement qui seront 

organisées pour aider à diminuer le coût de l’Échange musical.  Ces activités sont 

planifiées et gérées par des parents du groupe 622. 

• Emballage au Super C 

• Vente de cônes de bonbons 

• Dîner pizza 

• Fabrique à projet 

• Marché de Noël 

• Ventes de garage 

• Dons au Concert de Noël 

• Vente de chocolatines 

• Tirage de billets des Canadiens 

• Collecte de canettes et bouteilles 

• Tirage de paniers cadeaux 

 

IL EST PROPOSÉ par Mme Émilie Cloutier d’approuver les activités de financement 

présentées. 

 

15. COSP 

Johanne Beaulieu présente les contenus en orientation scolaire et professionnelle qui 

seront abordés au 3e cycle. 

 

IL EST PROPOSÉ par M. Maxime Lalande d’approuver les COSP. 

 

 

16. Plan de lutte et intimidation 24-25 

Madame Tremblay présente le document à l’intention des parents (évaluation 24-25), le 

plan de lutte contre l’intimidation et la violence 25-26 ainsi que le résumé pour les 

parents.  Elle répond aux différentes questions des membres. 

 

IL EST PROPOSÉ par Mme Chantal Cantin d’approuver le document d’évaluation 24-25 à 

l’intention des parents.  Maxime Lalande propose l’adoption du Plan de lutte contre 

l’intimidation et la violence 25-26. Joanie Paré propose l’approbation du document 

résumé pour la communauté éducative 25-26. 

 

 

17. Programme d’activités service de garde 25-26 

Madame Nancy Roy présente le document aux membres et répond aux questions des 

membres. 

 

 

18. Cadre d’organisation scolaire - COS 2026-2029 

Madame Tremblay présente le cadre d’organisation scolaire 2025-2028 du CSSMI.  Les 

membres complètent la consultation en ligne. 
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19. Politique sur l’admission, l’inscription et la répartition des élèves dans les élèves 

dans les établissements – (OS-01) 

Les membres prennent connaissance de la nouvelle proposition de cette politique, 

écoutent la vidéo suggérée et répondent à la consultation officielle du CSSMI.  Plusieurs 

échanges ont lieu quant aux critères d’admission pour les PPP régionaux.  Les membres se 

positionnent en faveur de la réussite minimale pour les programmes au secondaire, sauf 

pour le PEI où ils considèrent que la réussite assurée devrait être exigée. 

 

20. Mot du représentant au comité de parents 

Joanie Paré n’a pas assisté à la dernière rencontre du comité de parents du CSSMI. 

 

 

21. Mot de la direction  

Les directions abordent les points suivants : 

• Épluchette de maïs 

• Activités d’Halloween 

• Pratiques de l’harmonie 

• Rassemblements mensuels 

• Clubs de lecture, d’échecs, de jeux de société et sportif 

• Activité corridor scolaire avec les policiers (sécurité autour de l’école) 

• Groupes multi au service de garde le vendredi 

• Peinture à Félix-Leclerc 

• Stagiaires en loisirs 

• Parascolaire soccer avec CF Montréal 

 

22. Prochaine rencontre 

Madame Tremblay va envoyer un sondage Doodle aux membres pour déterminer la date 

de la prochaine réunion. 

 

 

23. Clôture de la réunion 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h41. 

 

 

 

 

 

 

 

____________________________ 

Stéphanie Lacroix-Quéry, présidente 

Johanne Beaulieu, secrétaire  Nancy Tremblay, directrice 


